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ПРОТОКОЛ
пленарного засідання позачергової тридцять третьої сесії 

Кременчуцької міської ради Кременчуцького району 
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     24 лютого 2026 року

     Велика зала міської ради









     10:00 - 11:45 

Пленарне засідання міської ради відбувається в режимі 
дистанційного засідання.
Президія сесії:

Малецький В.О. – міський голова
Гриценко Ю.В. – секретар міської ради 

Головуючий на пленарному засіданні позачергової тридцять третьої (ХХХІІІ) сесії Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання міський голова Малецький Віталій Олексійович.
Малецький В.О. - міський голова

Вельмишановні гості,  депутати та присутні, вітаю вас у сесійній залі!

Для внесення Державного прапора України та прапора Кременчука прошу всіх встати.
(внесення прапорів під марш)

Малецький В.О. - міський голова

Вельмишановні присутні, прошу сідати!

Ми розпочинаємо позачергову тридцять третю сесію Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання, сьогодні, саме 24 лютого - дати, коли рівно чотири роки назад о четвертій годині ранку російська федерація розпочала повномасштабну агресію проти України, її народу, повністю ототожнивши себе у своїх загарбницьких діях із нацистським гітлерівським рейхом. Того ранку війна увійшла в наші життя, будинки, міста.
Але російсько-українська війна розпочалася набагато раніше – 
20 лютого 2014 року військовим вторгненням так званих «зелених чоловічків», російських військових без розпізнавальних знаків. Початком анексії Криму. 
1 березня за поданням путіна Федеральні збори рф - держави-агресора офіційно проголосували за введення російських військ на територію України.
18, 19, 20 лютого 2014 року відзначились найзапеклішим, кривавим протистоянням під час Революції Гідності на Майдані Незалежності у Києві. 

21-22 лютого відбувалося прощання з Героями Небесної Сотні. Демократичні засади українського суспільства тоді були відстояні у столиці нашої держави. Але, підтримувані російською стороною вороги України дестабілізували мирне життя у Харкові, Луганську, Донецьку, Одесі, Маріуполі.

Метастази «русского міра» зусиллями диверсійних груп Гіркіна і йому подібних поширились на інші міста сходу та півдня України.
14 березня стало датою формування першого Добровольчого батальйону з числа бійців самооборони Майдану. З цього часу єдність українського народу і армії лише зміцнювалась.

Кременчуцька міська територіальна громада увесь час невтомно допомагали і становленню нових добровольчих формувань, і зміцненню військових підрозділів, дислокованих у нашому місті.
У рамках антитерористичної операції, що проводилася на сході України, 2014-2015 роки були, безсумнівно, найважчими.
Першим загиблим героєм із мешканців Кременчука став 21-річний  Дмитро Андрусенко, який 19 квітня 2014-го вступив в останній бій на Донеччині –  один із наймолодших загиблих наших захисників.
Не оминула нашу громаду своїм чорним крилом і Іловайська трагедія – семеро загиблих.
На превеликий жаль, ще і ще доводиться нам прощатися з нашими земляками, які виявили мужність іти супроти жорстокого противника у вогняному вирі війни за рідну землю, за Україну.
Дата 24 лютого 2022 року стала визначальною не лише як дата початку повномасштабної війни, а як час гартування нашої української нації, свідомого народу, для якого наша земля є рідною і неподільно – священною.
Тисячі добровольців стали плечем до плеча на захист Батьківщини.

На більш ніж тисячакілометровому фронті від Київщини до Миколаївщини не було відрізку позицій, де б не виявили своєї відваги наші земляки.

І в обороні, і в наступі, від Маріуполя до Чернігівщини та
Херсонщини – наші хлопці, як кремень, були і є непорушні. 
Життя багатьох наших захисників трагічно обірвала війна, але їхні імена й долі навіки вписані в історію нашої громади – через добрі справи, які вони встигли зробити, через їхні родини, які живуть поруч із нами, через дітей і через їхній безсмертний подвиг, який житиме в наших серцях і в майбутніх поколіннях.
Кременчук назавжди пам’ятатиме імена своїх Героїв!

«Захисник України – Герой Кременчука» – назавжди в серцях громади, назавжди в історії міста.
Вшануймо полеглих земляків хвилиною мовчання! 

(хвилина мовчання, звучить метроном)
(вступне слово супроводжується відеофільмом про мужність захисників України – жителів Кременчуцької міської територіальної громади)
Малецький В.О. – міський голова
Шановні учасники пленарного засідання!

Загальний склад Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області 42 депутати (+ міський голова). Зареєструвалось 
29 депутатів. (Перед відкриттям пленарного засідання ради в режимі дистанційного засідання проводиться реєстрація (запис) депутатів, які приєдналися до участі у пленарному засіданні ради.  Реєстрація депутатів, які беруть участь у пленарному засіданні,  проходить в узгодженій електронній системі голосування для дистанційних засідань. Список реєстрації як складова протоколу пленарного засідання підписується міським головою (головуючим) та секретарем міської ради (відповідно до ч. 8 ст. 95 Регламенту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області 
VIII скликання (із змінами). Дані реєстрації є невід’ємною частиною протоколу пленарного засідання, що підписується головуючим, головою секретаріату/ заступником голови секретаріату, скріплюється печаткою міської ради та є підставою для офіційного визнання присутності депутатів на пленарному засіданні (ст. 91 Регламенту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання (із змінами).  

        Необхідний кворум для проведення пленарного засідання позачергової тридцять третьої (XXХІІІ) сесії Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання є. (Більшість депутатів від загального складу міської ради - ст.ст. 31, 34, 95 Регламенту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області 
VIII скликання). 
Після реєстрації депутати, відсутні під час реєстрації, долучались до роботи пленарного засідання сесії міської ради/залишали залу засідань.

У ході пленарного засідання депутати, які брали участь у пленарному засіданні онлайн, відключались (включались) від (до) роботи пленарного засідання.
        Позачергова тридцять третя (XXХІІІ) сесія Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання оголошується відкритою. (ст.ст. 33, 95, 96 Регламенту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання)

(Звучить Гімн України)
Малецький В.О. - міський голова

Сьогодні, 24 лютого 2026 року, з метою увічнення пам’яті захисників і захисниць  України-жителів Кременчуцької міської територіальної громади, які віддали своє життя за свободу, незалежність і територіальну цілісність України, на пленарне засідання позачергової тридцять третьої (ХХХІІІ) сесії Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області 
VIII скликання запрошені родини загиблих (померлих) військовослужбовців.

Розпочинаємо урочисту церемонію вручення Почесної відзнаки Кременчуцької  міської територіальної громади «ЗАХИСНИК  УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА».
Ситник С.М. - Директор Комунального закладу культури
(співведучий)                       «Кременчуцький міський Палац культури»

Почесна відзнака Кременчуцької  міської територіальної громади «ЗАХИСНИК  УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА» заснована рішенням Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області 
від 03 жовтня 2025 року, вручається рідним загиблих/померлих військовослужбовців.

Відповідно до Положення про Почесну відзнаку, враховуючи звернення Філії громадської організації «Сім’ї загиблих учасників бойових дій Полтавщини» в Кременчуцькій міській територіальній громаді», з метою увічнення пам’яті захисників і захисниць  України - жителів Кременчуцької міської територіальної громади, які віддали своє життя за свободу, незалежність і територіальну цілісність України: 
1. Для вручення Почесної відзнаки Кременчуцької міської територіальної громади «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА» запрошується родина АНДРУСЕНКА Дмитра Олександровича. Андрусенко Дмитро Олександрович, молодший сержант (посмертно), загинув 19 квітня 
2014 року в Донецьку, виконуючи бойове завдання.
2. Для вручення Почесної відзнаки Кременчуцької міської територіальної громади «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА» запрошується родина ШЕВЧЕНКА Дмитра Івановича. Шевченко Дмитро Іванович, старший солдат, загинув 04 липня 2014 року під час виконання бойового завдання біля села Новоселівка Перша Донецької області.
3. Для вручення Почесної відзнаки Кременчуцької міської територіальної громади «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА» запрошується родина ЗУЄНКА Сергія Михайловича. Зуєнко Сергій Михайлович, старший сержант, загинув 25 серпня 2014 року під час виконання бойового завдання в районі міста Ясинувата Донецької області.
4. Для вручення Почесної відзнаки Кременчуцької міської територіальної громади «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА» запрошується родина ДЕРЕБЧЕНКА Андрія Васильовича. Деребченко Андрій Васильович, солдат, загинув 27 серпня 2014 року під час виконання бойового завдання в районі міста Іловайськ Донецької області.
5 . Для вручення Почесної відзнаки Кременчуцької міської територіальної громади «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА» запрошується родина БОРИЩАКА Олексія Андрійовича. Борищак Олексій Андрійович, підполковник (посмертно), загинув 29 серпня 2014 року під час виходу з Іловайського оточення, прикриваючи відхід підлеглих у Донецькій області.
6 . Для вручення Почесної відзнаки Кременчуцької міської територіальної громади «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА» запрошується родина КИРИЛОВА Антона Сергійовича. Кирилов Антон Сергійович, солдат, загинув 29 серпня 2014 року під час виходу з Іловайського оточення у Донецькій області.
7 . Для вручення Почесної відзнаки Кременчуцької міської територіальної громади«ЗАХИСНИК УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА» запрошується родина МИЛАЩЕНКА Василя Олексійовича. Милащенко Василь Олексійович, солдат, загинув 29 серпня 2014 року під час виходу з Іловайського оточення в Донецькій області.

8 . Для вручення Почесної відзнаки Кременчуцької міської територіальної громади «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА» запрошується родина УССА Степана Миколайовича. Усс Степан Миколайович, старшина, загинув 29 серпня 2014 року під час виконання бойового завдання в районі села Новокатеринівка Донецької області.
9. Для вручення Почесної відзнаки Кременчуцької міської територіальної громади «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА» запрошується родина НАЗАРЕНКА Дмитра Миколайовича. Назаренко Дмитро Миколайович, сержант міліції, загинув 29 серпня 2014 року під час виконання бойового завдання в районі міста Іловайськ Донецької області.
10. Для вручення Почесної відзнаки Кременчуцької міської територіальної громади «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА» запрошується родина ДУДКИ Юрія Андрійовича. Дудка Юрій Андрійович, солдат, загинув 29 серпня 2014 року під час виходу з Іловайського оточення в Донецькій області.
11. Для вручення Почесної відзнаки Кременчуцької міської територіальної громади «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА» запрошується родина КРУТЬКА Романа Івановича. Крутько Роман Іванович, солдат, загинув 22 жовтня 2014 року під час виконання бойового завдання в районі сіл Гнутове та Пищевик Донецької області.
12.  Для вручення Почесної відзнаки Кременчуцької міської територіальної громади «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА» запрошується родина КРІВЧЕНКА Сергія Федоровича. Крівченко Сергій Федорович, старший солдат, загинув 21 листопада 2014 року під час виконання бойового завдання в районі міста Щастя Луганської області.
13.  Для вручення Почесної відзнаки Кременчуцької міської територіальної громади «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА» запрошується родина КАРАКУЛИ Віталія Олександровича. Каракула Віталій Олександрович, солдат, загинув 16 січня 2015 року під час виконання бойового завдання в районі міста Артемівськ Донецької області.
14. Для вручення Почесної відзнаки Кременчуцької міської територіальної громади «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА» запрошується родина БІЛОУСА Анатолія Анатолійовича. Білоус Анатолій Анатолійович, рядовий, загинув 26 січня 2015 року під час виконання бойового завдання в районі села Старий Айдар Луганської області.
15. Для вручення Почесної відзнаки Кременчуцької міської територіальної громади «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА» запрошується родина ПОКЛАДОВА Андрія Євгеновича. Покладов Андрій Євгенович, старший лейтенант, загинув 19 лютого 2015 року під час виконання бойового завдання в районі міста Дебальцеве Донецької області.
16. Для вручення Почесної відзнаки Кременчуцької міської територіальної громади «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА» запрошується родина ЩЕРБАКА Сергія Олександровича. Щербак Сергій Олександрович, солдат, загинув 16 березня 2015 року під час виконання бойового завдання в районі міста Авдіївка Донецької області.
17. Для вручення Почесної відзнаки Кременчуцької міської територіальної громади «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА» запрошується родина НЕВІДНИЧОГО Юрія Олександровича. Невідничий Юрій Олександрович, сержант, помер 14 квітня 2015 року в місті Кременчуці під час перебування у відпустці.
18. Для вручення Почесної відзнаки Кременчуцької міської територіальної громади «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА» запрошується родина ПОРОСЮКА Олександра Васильовича. Поросюк Олександр Васильович, старший солдат, загинув 27 квітня 2015 року під час виконання бойового завдання в районі міста Волноваха Донецької області.
19. Для вручення Почесної відзнаки Кременчуцької міської територіальної громади «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА» запрошується родина МАРТИНЮКА Миколи Миколайовича. Мартинюк Микола Миколайович, солдат, загинув 05 травня 2015 року під час виконання бойового завдання в районі міста Авдіївка Донецької області.
20. Для вручення Почесної відзнаки Кременчуцької міської територіальної громади «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА» запрошується родина ПУГАЧОВА Вадима Володимировича. Пугачов Вадим Володимирович, молодший сержант, загинув 16 травня 2015 року під час виконання бойового завдання в районі міста Щастя Луганської області.
21. Для вручення Почесної відзнаки Кременчуцької міської територіальної громади «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА» запрошується родина ДУШІ Станіслава Леонідовича. Душа Станіслав Леонідович, старший лейтенант, загинув 26 липня 2015 року під час виконання бойового завдання в районі міста Зайцеве Донецької області.
22. Для вручення Почесної відзнаки Кременчуцької міської територіальної громади «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА» запрошується родина ФЕНЯ Олега Леонідовича. Фень Олег Леонідович, рядовий, помер 22 серпня 2015 року в місті Кременчуці під час відпустки.
23. Для вручення Почесної відзнаки Кременчуцької міської територіальної громади «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА» запрошується родина КУКСИ Олега Володимировича. Кукса Олег Володимирович, солдат, загинув 10 вересня 2015 року під час виконання бойового завдання поблизу села Троїцьке Попаснянського району Луганської області.
24. Для вручення Почесної відзнаки Кременчуцької міської територіальної громади «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА» запрошується родина НОСЕНКА Артема В’ячеславовича. Носенко Артем В’ячеславович, старший солдат, загинув 15 грудня 2015 року під час виконання бойового завдання в районі села Павлопіль Волноваського району Донецької області.
25. Для вручення Почесної відзнаки Кременчуцької міської територіальної громади «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА» запрошується родина ДОВБНІ Олега Олександровича. Довбня Олег Олександрович, солдат, загинув 25 березня 2016 року під час виконання бойового завдання в районі міста Авдіївка Донецької області.
26. Для вручення Почесної відзнаки Кременчуцької міської територіальної громади «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА» запрошується родина ВАШУРИ Миколи Васильовича. Вашура Микола Васильович, старший сержант, помер 30 жовтня 2016 року в районі села Оріхове Луганської області.
27. Для вручення Почесної відзнаки Кременчуцької міської територіальної громади «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА» запрошується родина МОВЧАНА Дмитра Васильовича. Мовчан Дмитро Васильович, капітан, загинув 26 березня 2017 року під час виконання бойового завдання в районі села Малинівка Донецької області.
28. Для вручення Почесної відзнаки Кременчуцької міської територіальної громади «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА» запрошується родина КИРНІСА Руслана Олеговича. Кирніс Руслан Олегович, сержант, помер 17 травня 2017 року в місті Кременчук.
29. Для вручення Почесної відзнаки Кременчуцької міської територіальної громади «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА» запрошується родина ПОКОТИЛА Сергія Івановича. Покотило Сергій Іванович, майор, помер 25 липня 2019 року у Військово-медичному клінічному центрі Північного регіону міста Харків.
30. Для вручення Почесної відзнаки Кременчуцької міської територіальної громади «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА» запрошується родина РАХНЯНСЬКОГО Віктора Володимировича. Рахнянський Віктор Володимирович, старший сержант, помер 25 грудня 
2019 року під час виконання обов’язків військової служби у смт. Іванівка, Іванівського району Херсонської області.
31. Для вручення Почесної відзнаки Кременчуцької міської територіальної громади «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА» запрошується родина ВОЙТЕНКА Олександра Володимировича. Войтенко Олександр Володимирович капітан, загинув 14 лютого 2021 року під час виконання бойового завдання в районі селища Новолуганське Донецької області.
32. Для вручення Почесної відзнаки Кременчуцької міської територіальної громади «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА» запрошується родина ОЛЕКСІЄНКА В’ячеслава Сергійовича. Олексієнко В’ячеслав Сергійович, молодший сержант, загинув 14 лютого 2021 року в районі селища Новолуганське Донецької області.
33. Для вручення Почесної відзнаки Кременчуцької міської територіальної громади «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА» запрошується родина ДРЕВАЛЯ Олексія Вікторовича. Древаль Олексій Вікторович, старший солдат, загинув 29 серпня 2014 року під час виконання бойового завдання в районі міста Іловайськ Донецької області.
(Міським головою Малецьким В.О. вручається кожному з родичів відзнака, прапор, рішення виконкому, квіти)

(вручення супроводжується фото полеглого захисника України)

(аплодисменти в залі)

Ситник С.М. - Директор Комунального закладу культури
(співведучий)                       «Кременчуцький міський Палац культури»
Шановні присутні!

Збереження пам’яті є продовженням життя людини у духовному світі. Світлі спогади про її земний шлях та, особливо, почуття вдячності за її щирі вчинки, допомогу, які залишились у пам’яті ближніх, за подвиг – від людей не знайомих – саме це є внесенням імені людського до книги життя, вона ж бо пишеться не на папері, а у наших серцях.

 Кременчуцька громада сповнена співчуттям та вдячністю батькам наших героїв, їхнім дітям, сім’ям. Хай ніколи більше не наблизиться до них життєве лихо. 

 Заходи із вшанування пам’яті героїв Кременчука, загиблих у війні з російськими загарбниками, та вручення Почесної відзнаки Кременчуцької міської територіальної громади «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА» будуть надалі проводитись у приміщенні Кременчуцького краєзнавчого музею. 

На цьому першу урочисту церемонію вручення Почесної відзнаки Кременчуцької  міської територіальної громади  «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ – ГЕРОЙ КРЕМЕНЧУКА» завершено.

Слава Україні! Героям Слава!

Малецький В.О. - міський голова

Вшанування пам’яті по​лег​лих Ге​ро​їв – це наш спіль​ний обов’язок і мо​раль​на від​по​ві​даль​ність пе​ред ро​ди​на​ми наших захисників.
Їх​ній под​виг на​ві​ки впи​са​ний в іс​то​рію гро​ма​ди та дер​жа​ви. Ціною свого життя вони захистили життя кожного з нас.
Наша громада постійно працює над тим, щоб захисники України та їхні родини отримували належну увагу, допомогу та підтримку.
Вельмишановні гості,  депутати та присутні!

Для винесення Державного прапора України та прапора міста Кременчука прошу всіх встати.

(винесення прапорів під марш)
Шановні присутні!


Першу частину пленарного засідання завершено.

(оголошується перерва на 5 хвилин).

(продовження пленарного засідання)
Малецький В.О. - міський голова

23 лютого 2026 року підписано розпорядженням міського голови 
№ 47-Р «Про скликання позачергової тридцять третьої сесії Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області 
VIII скликання».

Відповідно до законів України від 12 травня 2015 року № 389 
«Про правовий режим воєнного стану» (із змінами), від 06 грудня 1991 року         
№ 1932 «Про оборону України» (із змінами), від 14 січня 2026 року
№ 4757-IX «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» - військовий стан продовжено на 90 діб (до 04 травня 2026 року).
Проведення пленарного засідання позачергової тридцять третьої (ХХХІІІ) сесії Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області відбувається у режимі дистанційного засідання 
(ст. 50, ч. 2 ст. 95 Регламенту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання, розпорядження міського голови 
від 18 січня 2021 року № 25-Р «Про розподіл обов’язків між міським головою, секретарем міської ради, першим заступником міського голови, заступниками міського голови та керуючим справами виконкому міської ради» (із змінами).

Відповідно до ч. 2 ст. 6 Закону України від 13 січня 2011 року            
№ 2939-VI «Про доступ до публічної інформації» (із змінами) 
(ч. 2 «Обмеження доступу до інформації здійснюється відповідно до закону при дотриманні сукупності таких вимог: 1) виключно в інтересах національної безпеки, територіальної цілісності або громадського порядку з метою запобігання заворушенням чи злочинам, для охорони здоровʼя населення, для захисту репутації або інших прав людей, для запобігання розголошенню інформації, одержаної конфіденційно…, 2) розголошення інформації може завдати істотної шкоди цим інтересам…»),  ч. 17 ст. 46 Закону України  «Про місцеве самоврядування в Україні» (із змінами), («17.…Порядок доступу до засідань визначається радою відповідно до закону…») пленарне засідання відбувається в закритому режимі (підтримано на другому пленарному засіданні позачергової п’ятнадцятої 
(XV) сесії Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання 15 березня 2022 року).

Відповідно до  законів України від 12 травня 2015 року № 389 
«Про правовий режим воєнного стану» (із змінами), від 20 травня 
2022 року № 2259 «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дій воєнного стану», від 13 січня 2011 року № 2939-VI «Про доступ до публічної інформації» (із змінами) є питання, що містять інформацію оборонного характеру, тому задля присутності представників медіа на пленарних засіданнях, змінюємо черговість розгляду питань порядку денного: розглядаємо планові питання міської територіальної громади, потім питання - оборонного характеру без присутності представників медіа 
(ст. 96 Регламенту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання (із змінами).

(Матеріали розміщені на офіційному вебпорталі Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області та виконавчого комітету  (крім питань оборонного характеру), в особистому кабінеті депутатів в системі електронного голосування «Голос»).

       При реєстрації депутати, присутні в залі, отримали іменні пульти для голосування в електронній системі поіменного голосування. Перед розглядом питань порядку денного проведемо сигнальне тестування системи голосування. 
(У разі необхідності - слово надається представникам управління інформаційно-комп՚ютерних технологій виконавчого комітету; ст. 50, ч. 6, ч. 8 ст. 95 Регламенту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання).

Прошу секретаріат (Мирошніченко Кристина Юріївна, Кочуров Ілля Михайлович, Гориславець Лариса Олексіївна, Петренко Інна Анатоліївна, Погужельська Наталія Іванівна), лічильну комісію (Березянський Олександр Вадимович, Волкова Валерія Миколаївна, Угніч Григорій Анатолійович, Мусієнко Катерина Сергіївна, Нікіфоров Олександр Ігоревич, Пищита Світлана Миколаївна) бути готовими до роботи. (Якщо склад лічильної комісії або секретаріат не в повному складі, при необхідності, можна дообрати на період роботи пленарного засідання).

(Відповідно до ст. 35, ч. 1 ст. 91 Регламенту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання, ч. 16. ст. 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» (із змінами), протокол засідання ради підписується головуючим, головою секретаріату або його заступником та скріплюється печаткою Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області).

Шановні учасники пленарного засідання!

        Які є пропозиції щодо роботи пленарного засідання позачергової тридцять третьої (ХХХІІІ) сесії Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання?

         Є пропозиція відкрити пленарне засідання позачергової тридцять третьої (ХХХІІІ) сесії Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання в режимі дистанційного засідання. 
Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. (Голосування) (ст.ст. 15, 31, 33, 34, 95 Регламенту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання).
Голосували: 
«за» - 33
«утрималось» - немає

«проти» - немає

«не голосувало» - 1
        Позачергова тридцять третя (XXХІІІ) сесія Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання оголошується відкритою. (ст.ст. 33, 95, 96 Регламенту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання)

(Під час голосування в електронній системі голосування «Голос» депутати визначаються у відведений для голосування час (дистанційне засідання).

Міський голова Малецький В.О. оголошував результати голосування та інформував про прийняті рішення відповідно до підпункту 1.17. ст. 50 «Повноваження головуючого», ст. 95 Регламенту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VІІІ скликання, зміни до якого затверджені рішенням Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 28 грудня 2023 року.

Результати голосування додаються до матеріалів сесії, юридичну силу має виключно роздрукований та підписаний примірник результатів поіменного голосування міським головою та секретарем міської ради, скріплений печаткою - ст. 95 Регламенту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання).

СКЛАД

секретаріату Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області  VIIІ скликання

1. Гориславець Лариса Олексіївна – від депутатської фракції 

                                                                  «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» 
2. Мирошніченко Кристина Юріївна – від депутатської фракції

                                                                       «ЗА МАЙБУТНЄ»

3. Кочуров Ілля Михайлович – від депутатської фракції  «СЛУГА НАРОДУ»

4. Петренко Інна Анатоліївна – від депутатської фракції «РІДНЕ МІСТО»

5. Погужельська Наталія Іванівна – від депутатської групи «МІЙ








      КРЕМЕНЧУК»
СКЛАД

лічильної комісії Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIІI скликання

1. Березянський Олександр Вадимович - від депутатської групи «МІЙ








             КРЕМЕНЧУК»

2. Волкова Валерія Миколаївна  – від депутатської фракції «СЛУГА 

  НАРОДУ» 
3. Нікіфоров Олександр Ігоревич – від депутатської фракції «РІДНЕ 

    МІСТО» 
4. Угніч Григорій Анатолійович   – від депутатської фракцій 

    «ЗА МАЙБУТНЄ»
5. Пищита Світлана Миколаївна – від депутатської фракції 

   ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ  

  «БАТЬКІВЩИНА»
Малецький В.О. - міський голова

На пленарне засідання позачергової тридцять третьої (XXХІІІ) сесії Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області 
VIII скликання запрошені (в режимі відеоконференції): депутати Верховної Ради України, депутати Полтавської обласної ради, члени виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, керівник Кременчуцької окружної прокуратури, начальник Кременчуцького районного управління поліції ГУНП в Полтавській області, командир  Батальйону патрульної  поліції в місті Кременчук управління патрульної поліції в Полтавській області, начальник Кременчуцької районної військової адміністрації, голова Кременчуцької районної ради, керівники виконавчих органів Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Малецький В.О. - міський голова

Шановні депутати, шановні присутні!

Життя триває. І сьогодні маємо також особливу приємність відзначити плідну роботу на професійній ниві та активну діяльність у суспільному житті  шанованої особистості.

Грамотою Полтавської обласної ради за багаторічну сумлінну працю, професіоналізм, значний особистий внесок у забезпечення реалізації державної політики з питань соціального захисту населення, активну громадянську позицію та з нагоди Ювілейного дня народження нагороджується, 

а також 

Подяка міського голови за сумлінну плідну працю, високий професіоналізм, відповідальне ставлення до виконання посадових обов’язків, вагомий особистий внесок у становлення та розвиток сфери соціального захисту населення Кременчуцької міської територіальної громади вручається:

· РЕВЕЗІ Людмилі Іванівні – начальнику управління соціального захисту населення Крюківського району Департаменту соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

(вручення нагород)

(Ревега Л.І. висловила слова подяки та побажання)
Малецький В.О. - міський голова

Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області за багаторічну плідну працю, високий професіоналізм, активну життєву та громадянську позицію, допомогу захисникам України, вагомий особистий внесок у розвиток і процвітання Кременчуцької міської територіальної громади нагороджується:

·       УКРАЇНЕЦЬ Вадим Веніамінович - депутат Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, член постійної депутатської комісії з питань соціального захисту населення, захисту прав військових, учасників бойових дій, ветеранів війни та їх родин, охорони здоров’я, материнства та дитинства.
Малецький В.О. - міський голова
Шановні депутати, шановні присутні!

У період між пленарними засіданнями відсвяткувала день народження депутатка міської ради ШЛЯХОВА Ольга Олегівна – 21 лютого 2026 року 
(21 лютого 1989 року народження). Дозвольте привітати її з днем народження.

Малецький В.О. – міський голова

Згідно з розпорядженням міського голови від 23.02.2026 № 47-Р 
«Про скликання позачергової тридцять третьої сесії Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання» вносяться на розгляд наступні проєкти рішень (ст.ст. 50, 95, 96 Регламенту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області 
VIII скликання):
1. Про звернення депутатів Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області до Офісу Президента України, Кабінету Міністрів України, Міністерства енергетики України, Міністерства розвитку громад та територій України, Міністерства цифрової трансформації України щодо включення Кременчуцької міської територіальної громади та Полтавської області до урядової програми «СвітлоДІМ». 

Доповідач: Москалик І.В. – заступник міського голови - Директор 

                                                Департаменту ЖКГ

Співдоповідач: Потапов А.Л. – начальник відділу енергоменеджменту
                                                                   та енергетики

2. Про виконання бюджету Кременчуцької міської територіальної громади 
за 2025 рік.

Доповідач: Неіленко Т.Г. – заступник міського голови – 

                                               директор Департаменту фінансів

3. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 19 грудня 2025 року «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Кременчуцької міської територіальної громади на 2026 рік».

Доповідач: Авраменко Т.Ю. – заступник   директора  департаменту-начальник
                                                      відділу закупівель та тарифів департаменту
                                                      економіки

4. Про затвердження Програми забезпечення участі Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області в Асоціації міст України, Виконавчій дирекції Асоціації міст Полтавщини, Асоціації «Енергоефективні міста України» та Асоціації учасницького розвитку громад на 2026 рік в новій редакції.

Доповідач: Авраменко Т.Ю. – заступник  директора   департаменту-начальник
                                                      відділу закупівель та тарифів департаменту
                                                      економіки
5. Про затвердження звітів про надходження та використання коштів цільового фонду міської ради за 2025 рік.
Доповідач: Авраменко Т.Ю. – заступник   директора  департаменту-начальник
                                                      відділу закупівель та тарифів департаменту
                                                      економіки

6. Про надання комунальному підприємству «Кременчуцьке тролейбусне управління імені Л.Я. Левітана» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області дозволу на отримання кредиту в Акціонерному банку «УКРГАЗБАНК». 

Доповідач: Авраменко Т.Ю. – заступник   директора  департаменту-начальник
                                                      відділу закупівель та тарифів департаменту
                                                      економіки

Співдоповідач: Івашина Р.В. – начальник управління транспорту
7. Про включення до Переліку другого типу об’єкта оренди, що належить до комунальної власності Кременчуцької міської територіальної громади, укладення договору оренди без проведення аукціону.

Доповідач: Щербіна О.О. – начальник Управління міського майна

8. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 19 грудня 2025 року «Про 
затвердження Стратегічної програми розвитку освіти «Освіта Кременчука 
на 2026-2028 роки». 

Доповідач: Михайленко С.О. – в.о. директора Департаменту освіти

9. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 28 листопада 2025 року «Про затвердження Програми розвитку закладів позашкільної освіти, підпорядкованих Департаменту у справах сімей та дітей Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, на 2026-2028 роки».

Доповідач: Довбиш Н.Є. – директор Департаменту у справах сімей та дітей

10. Про затвердження міської цільової програми «Діти Кременчука» 
на 2026-2028 роки у новій редакції.
Доповідач: Довбиш Н.Є. – директор Департаменту у справах сімей та дітей

11. Про внесення змін до відомостей про КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО  «МУНІЦИПАЛЬНА ВАРТА» КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

Доповідач: Пелипенко В.М – перший заступник міського голови 

Співдоповідач: Коршенко О.М. – директор КП «Муніципальна варта»

12. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 19 грудня 2025 року «Про затвердження Програми розвитку надання соціальних послуг у Кременчуцькій міській територіальній громаді «Соціальна громада» на 2026-2028 роки».

Доповідач: Доценко М.М. – директор Департаменту соціального захисту 





        населення

13. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 28 листопада 2025 року «Про затвердження комплексної програми розвитку комунального некомерційного 
медичного підприємства «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька» 
на 2026-2028 роки».
Доповідач: Середа М.В. – директор Департаменту охорони здоров’я

14. Про припинення КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО МЕДИЧНОГО ПІДПРИЄМСТВА «КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ ПЕРИНАТАЛЬНИЙ ЦЕНТР ІІ РІВНЯ» в результаті реорганізації шляхом приєднання до КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО МЕДИЧНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІКАРНЯ ІНТЕНСИВНОГО ЛІКУВАННЯ «КРЕМЕНЧУЦЬКА»».

Доповідач: Середа М.В. – директор Департаменту охорони здоров’я

15. Про внесення змін до відомостей комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.  
Доповідач: Москалик І.В. – заступник міського голови - Директор      

                                                Департаменту ЖКГ


        

Співдоповідач: Міхєєв Р.В. – директор КП «Кременчукводоканал»

16. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 15 листопада 2024 року «Про затвердження Програми утримання та поточного ремонту вулично-дорожньої мережі та внутрішньоквартальних проходів та проїздів Кременчуцької міської територіальної громади та розвитку матеріально-технічної бази КП КПС ШРБУ на 2025-2027 роки».

Доповідач: Москалик І.В. – заступник міського голови - Директор 

                                                Департаменту ЖКГ

Співдоповідач: Кірєєв В.В. – директор КП КПС ШРБУ

17. Про затвердження рішень виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 20.02.2026 № 546,
від 20.02.2026 № 547, від 20.02.2026 № 548, від 20.02.2026 № 549,
від 20.02.2026 № 550, від 20.02.2026 № 551, від 20.02.2026 № 552, 
від 20.02.2026 № 553, від 20.02.2026 № 554, від 20.02.2026 № 555,
від 20.02.2026 № 556, від 20.02.2026 № 557, від 20.02.2026 № 558, 
від 20.02.2026 № 559, від 20.02.2026 № 560, від 20.02.2026 № 561, 
від 20.02.2026 № 562, від 20.02.2026 № 563, від 20.02.2026 № 564, 
від 20.02.2026 № 565, від 20.02.2026 № 566, від 20.02.2026 № 567, 
від 20.02.2026 № 568, від 20.02.2026 № 569, від 20.02.2026 № 570, 
від 20.02.2026 № 571, від 20.02.2026 № 572, від 20.02.2026 № 573, 
від 20.02.2026 № 574, від 20.02.2026 № 575, від 20.02.2026 № 576,  
від 20.02.2026 № 577, від 20.02.2026 № 578, від 20.02.2026 № 579, 
від   20.02.2026 № 580. 
Доповідач: Авраменко Т.Ю. – заступник  директора  департаменту-начальник
                                                       відділу закупівель та тарифів департаменту
                                                       економіки                          

18. Про припинення права користування земельними ділянками.       

Доповідач: Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних
                                               ресурсів

19. Про надання дозволу на розроблення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості).

Доповідач: Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних
                                               ресурсів

20. Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки для продажу із земель комунальної власності.        

Доповідач: Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних
                                              ресурсів

21. Про надання, вилучення та оформлення земельних ділянок в оренду. 

Доповідач: Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних
                                              ресурсів

22. Про укладення договорів оренди землі на новий строк.                   
Доповідач: Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних
                                              ресурсів

23. Про зміну цільового призначення земельної ділянки.                           

Доповідач: Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних
                                              ресурсів

24. Про затвердження документації із землеустрою.                                  

Доповідач: Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних
                                              ресурсів

Проєкти рішень містять інформацію оборонного характеру

25. Текст містить інформацію оборонного характеру
26. Текст містить інформацію оборонного характеру
27. Текст містить інформацію оборонного характеру
28. Текст містить інформацію оборонного характеру
29. Текст містить інформацію оборонного характеру
30. Текст містить інформацію оборонного характеру
31. Текст містить інформацію оборонного характеру
32. Текст містить інформацію оборонного характеру
33. Текст містить інформацію оборонного характеру
34. Текст містить інформацію оборонного характеру
35. Текст містить інформацію оборонного характеру
36. Текст містить інформацію оборонного характеру
37. Текст містить інформацію оборонного характеру
Розділ «Різне» на позачерговій сесії не розглядається.

Малецький В.О. – міський голова

Поставив на голосування порядок денний за основу.
Голосували: 
«за» - 33
«утрималось» - немає

«проти» - немає

«не голосувало» - 1
Малецький В.О. – міський голова 
(Надав пояснення щодо включення додаткового питання до порядку денного із протокольною зміною нумерації, виконавець – Департамент охорони здоров’я).
Департамент охорони здоров’я (Середа М.В.) пропонує включити додатково  до проєкту порядку денного питання (на депутатських комісіях не розглядалось):

· «Про нагородження почесним знаком «За заслуги перед містом» Акімова Віктора Івановича».

Доповідач: Малецький В.О. – міський голова

Проєкт рішення пропонується розглянути першим питанням порядку денного, відповідно змінивши протокольну нумерацію питань. 
Поставив на голосування пропозицію про включення додаткового проєкту рішення до порядку денного.
Голосували: 
«за» - 34

«утрималось» - немає

«проти» - немає

«не голосувало» - немає
(пропозиція  приймається,

проєкт рішення включено першим до порядку денного у відкриту частину)
  Порядок денний та регламент роботи пленарного 
засідання позачергової  ХХХІІІ сесії Кременчуцької міської ради
Кременчуцького району Полтавської області:
1. Депутатський запит щодо організації роботи відділення Пенсійного фонду України у місті Кременчук.
Оголошував: Іванян Г.М. – депутат міської ради, голова депутатської групи 
(5 хв)                                          «МІЙ КРЕМЕНЧУК»
2. Про нагородження почесним знаком «За заслуги перед містом» Акімова Віктора Івановича».

Доповідач: Малецький В.О. – міський голова
(10 хв) 

3. Про звернення депутатів Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області до Офісу Президента України, Кабінету Міністрів України, Міністерства енергетики України, Міністерства розвитку громад та територій України, Міністерства цифрової трансформації України щодо включення Кременчуцької міської територіальної громади та Полтавської області до урядової програми «СвітлоДІМ». 

Доповідач: Москалик І.В. – заступник міського голови - Директор 

                                                Департаменту ЖКГ

Співдоповідач: Потапов А.Л. – начальник відділу енергоменеджменту
(10 хв)                                                       та енергетики
4. Про виконання бюджету Кременчуцької міської територіальної громади 
за 2025 рік.

Доповідач: Неіленко Т.Г. – заступник міського голови – 

(10 хв)                                   директор Департаменту фінансів
5. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 19 грудня 2025 року «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Кременчуцької міської територіальної громади на 2026 рік».

Доповідач: Авраменко Т.Ю. – заступник   директора  департаменту-начальник
(10 хв)                                         відділу закупівель та тарифів департамент
                                                     економіки

6. Про затвердження Програми забезпечення участі Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області в Асоціації міст України, Виконавчій дирекції Асоціації міст Полтавщини, Асоціації «Енергоефективні міста України» та Асоціації учасницького розвитку громад на 2026 рік в новій редакції.

Доповідач: Авраменко Т.Ю. – заступник   директора  департаменту-начальник
(10 хв)                                         відділу закупівель та тарифів департамент
                                                    економіки
7. Про затвердження звітів про надходження та використання коштів цільового фонду міської ради за 2025 рік.
Доповідач: Авраменко Т.Ю. – заступник   директора  департаменту-начальник
(10 хв)                                         відділу закупівель та тарифів департамент
                                                     економіки

8. Про надання комунальному підприємству «Кременчуцьке тролейбусне управління імені Л.Я. Левітана» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області дозволу на отримання кредиту в Акціонерному банку «УКРГАЗБАНК». 

Доповідач: Авраменко Т.Ю. – заступник   директора  департаменту-начальник
                                                      відділу закупівель та тарифів департаменту
                                                      економіки

Співдоповідач: Івашина Р.В. – начальник управління транспорту
(10 хв)
9. Про включення до Переліку другого типу об’єкта оренди, що належить до комунальної власності Кременчуцької міської територіальної громади, укладення договору оренди без проведення аукціону.

Доповідач: Щербіна О.О. – начальник Управління міського майна

(10 хв)
10. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 19 грудня 2025 року «Про 
затвердження Стратегічної програми розвитку освіти «Освіта Кременчука 
на 2026-2028 роки». 

Доповідач: Михайленко С.О. – в.о. директора Департаменту освіти

(10 хв)
11. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 28 листопада 2025 року «Про затвердження Програми розвитку закладів позашкільної освіти, підпорядкованих Департаменту у справах сімей та дітей Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, на 2026-2028 роки».

Доповідач: Довбиш Н.Є. – директор Департаменту у справах сімей та дітей

(10 хв)
12. Про затвердження міської цільової програми «Діти Кременчука» 
на 2026-2028 роки у новій редакції.
Доповідач: Довбиш Н.Є. – директор Департаменту у справах сімей та дітей

(10 хв)
13. Про внесення змін до відомостей про КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО  «МУНІЦИПАЛЬНА ВАРТА» КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

Доповідач: Пелипенко В.М – перший заступник міського голови 

Співдоповідач: Коршенко О.М. – директор КП «Муніципальна варта»

(10 хв)
14. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 19 грудня 2025 року «Про затвердження Програми розвитку надання соціальних послуг у Кременчуцькій міській територіальній громаді «Соціальна громада» на 2026-2028 роки».

Доповідач: Доценко М.М. – директор Департаменту соціального захисту 

(10 хв)                                     населення
15. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 28 листопада 2025 року «Про затвердження комплексної програми розвитку комунального некомерційного 
медичного підприємства «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька» 
на 2026-2028 роки».
Доповідач: Середа М.В. – директор Департаменту охорони здоров’я

(10 хв)
16. Про припинення КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО МЕДИЧНОГО ПІДПРИЄМСТВА «КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ ПЕРИНАТАЛЬНИЙ ЦЕНТР ІІ РІВНЯ» в результаті реорганізації шляхом приєднання до КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО МЕДИЧНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІКАРНЯ ІНТЕНСИВНОГО ЛІКУВАННЯ «КРЕМЕНЧУЦЬКА»».

Доповідач: Середа М.В. – директор Департаменту охорони здоров’я

(10 хв)
17. Про внесення змін до відомостей комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.  
Доповідач: Москалик І.В. – заступник міського голови - Директор      

                                                Департаменту ЖКГ


        

Співдоповідач: Міхєєв Р.В. – директор КП «Кременчукводоканал»

(10 хв)
18. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 15 листопада 2024 року «Про затвердження Програми утримання та поточного ремонту вулично-дорожньої мережі та внутрішньоквартальних проходів та проїздів Кременчуцької міської територіальної громади та розвитку матеріально-технічної бази КП КПС ШРБУ на 2025-2027 роки».

Доповідач: Москалик І.В. – заступник міського голови - Директор 

                                                Департаменту ЖКГ

Співдоповідач: Кірєєв В.В. – директор КП КПС ШРБУ

(10 хв)
19. Про затвердження рішень виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 20.02.2026 № 546,
від 20.02.2026 № 547, від 20.02.2026 № 548, від 20.02.2026 № 549,
від 20.02.2026 № 550, від 20.02.2026 № 551, від 20.02.2026 № 552, 
від 20.02.2026 № 553, від 20.02.2026 № 554, від 20.02.2026 № 555,
від 20.02.2026 № 556, від 20.02.2026 № 557, від 20.02.2026 № 558, 
від 20.02.2026 № 559, від 20.02.2026 № 560, від 20.02.2026 № 561, 
від 20.02.2026 № 562, від 20.02.2026 № 563, від 20.02.2026 № 564, 
від 20.02.2026 № 565, від 20.02.2026 № 566, від 20.02.2026 № 567, 
від 20.02.2026 № 568, від 20.02.2026 № 569, від 20.02.2026 № 570, 
від 20.02.2026 № 571, від 20.02.2026 № 572, від 20.02.2026 № 573, 
від 20.02.2026 № 574, від 20.02.2026 № 575, від 20.02.2026 № 576,  
від 20.02.2026 № 577, від 20.02.2026 № 578, від 20.02.2026 № 579, 
від   20.02.2026 № 580. 
Доповідач: Авраменко Т.Ю. – заступник  директора  департаменту-начальник
(10 хв)                                         відділу закупівель та тарифів департаменту
                                                     економіки                          
20. Про припинення права користування земельними ділянками.       

Доповідач: Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних
(10 хв)                                   ресурсів

21. Про надання дозволу на розроблення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості).

Доповідач: Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних
(10 хв)                                   ресурсів

22. Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки для продажу із земель комунальної власності.        

Доповідач: Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних
(10 хв)                                   ресурсів

23. Про надання, вилучення та оформлення земельних ділянок в оренду. 

Доповідач: Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних
(10 хв)                                   ресурсів

24. Про укладення договорів оренди землі на новий строк.                   
Доповідач: Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних
(10 хв)                                   ресурсів

25. Про зміну цільового призначення земельної ділянки.                           

Доповідач: Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних
(10 хв)                                   ресурсів

26. Про затвердження документації із землеустрою.                                  

Доповідач: Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних
(10 хв)                                   ресурсів

Проєкти рішень містять інформацію оборонного характеру

27. Текст містить інформацію оборонного характеру
28. Текст містить інформацію оборонного характеру
29. Текст містить інформацію оборонного характеру
30. Текст містить інформацію оборонного характеру
31. Текст містить інформацію оборонного характеру
32. Текст містить інформацію оборонного характеру
33. Текст містить інформацію оборонного характеру
34. Текст містить інформацію оборонного характеру
35. Текст містить інформацію оборонного характеру
36. Текст містить інформацію оборонного характеру
37. Текст містить інформацію оборонного характеру
38. Текст містить інформацію оборонного характеру
39. Текст містить інформацію оборонного характеру
Малецький В.О. – міський голова 

Запропонував проєкт порядку денного пленарного засідання  позачергової тридцять третьої сесії Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області в режимі дистанційного засідання прийняти в цілому з урахуванням депутатського запиту та додаткового питання.




Голосували: 
«за» - 34
«утрималось» - немає

«проти» - немає

«не голосувало» - немає
Малецький В.О. – міський голова 
Шановні депутати!

Відповідно до вимог ч. 1 ст. 59-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» (із змінами), ст. 28 Закону України 
«Про запобігання корупції», ст. 94 Регламенту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання інформую, що у мене (міського голови) відсутній конфлікт інтересів щодо питань, що пропонуються до розгляду на пленарному засіданні.   

Секретар міської ради ГРИЦЕНКО Ю.В. також публічно повідомляє про відсутність конфлікту інтересів щодо питань, що пропонуються до розгляду на пленарному засіданні. 

Шановні колеги-депутати, якщо у когось є або може виникнути конфлікт інтересів при розгляді питань порядку денного, прошу публічно про це оголосити та  подати відповідну письмову заяву/заявити усно.

        Потенційний конфлікт інтересів у депутатів: 

· Березянського О.В. – з питань №№ 26, 29, 30;

· Макарова А.І. – з питань №№ 15, 17;

· Нікіфорова О.І. – з питання № 30;

· Петренко І.А. – з питань №№ 15, 17, 30;

· Плескуна О.В. – з питань №№ 20, 30;

· Порчиряна С.М. – з питань №№ 18, 21, 23; 

· Роженка О.А. – з питання № 20;

· Угніча Г.А. – з питання № 31;

· Яцини О.О. – з питання № 24. 

1. СЛУХАЛИ: Депутатський запит щодо організації роботи відділення 

                          Пенсійного фонду України у місті Кременчук.

                          Оголошував: Іванян Г.М. – депутат міської ради, голова 

                                                                         депутатської групи «МІЙ 

                                                                         КРЕМЕНЧУК»
                                                 (депутатський запит зачитано)

Малецький В.О. – міський голова

Поставив ряд запитань до директора Департаменту «Центр надання адміністративних послуг» Печериці Т.В. щодо можливого перенаправлення частини послуг Пенсійного фонду України, що надаються через відділи обслуговування громадян № 6 та № 7 в місті Кременчук, та включення до реєстру послуг зазначеного вище Департаменту.

Акцентував увагу на значних затримках в отриманні послуг із пенсійного забезпечення кременчужанам, зокрема через відсутність електронних сервісів.
Печериця Т.В. – директор Департаменту «Центр надання адміністративних 

                              послуг» 

Наголосила, що Департаментом «Центр надання адміністравиних послуг» надаються 44 послуги, враховуючи послуги з отримання пільг та субсидій. 

Повідомила, що у минулому році, через Департамент «Центр надання адміністративних послуг» для відділів обслуговування громадян Управління Пенсійного фонду України було прийнято 9500 заяв, з початку поточного 
року - 1800 заяв.


Зорієнтувала, що загалом Департаментом «Центр надання адміністративних послуг» надається 566 посуг, з них 44 – це послуги Пенсійного фонду України. 

Малецький В.О. – міський голова


Зупинився на механізмі опрацювання відповідних заяв. Проінформував, що Департамент «Центр надання адміністративних послуг» приймає документи жителів виключно для обробки, а безпосереднє опрацювання здійснює Пенсійний фонд України.

Закликав до посиленої роботи з метою налагодження своєчасного надання послуг.

Печериця Т.В. – директор Департаменту «Центр надання адміністративних 

                              послуг» 


Акцентувала увагу на наданні  додаткового переліку послуг із пенсійного забезпечення Департаментом «Центр надання адміністравтиних послуг», починаючи з лютого 2026 року.
Малецький В.О. – міський голова


Звернувся до представників медіа з проханням спільно з Департаментом «Центр надання адміністративних послуг» опрацювати питання та висвітлити відповідну інформацію про механізм подання заяв щодо пенсійного забезпечення до зазначеного вище Департаменту. 

Підсумував, що необхідно вживати відповідних додаткових заходів для налагодження і поліпшення роботи регіональних відділів обслуговування громадян Головного  управління Пенсійного фонду України.
Роженко О.А. – депутат міської ради, голова депутатської фракції «РІДНЕ 
(з місця)                  МІСТО»


Запропонував запросити керівника Головного управління Пенсійного фонду України в Полтавській області Молодцову Ю.С., директора Департаменту «Центр надання адміністративних послуг» Печерицю Т.В. та провести розширене засідання спільно з головами депутатських фракції, головами постійних депутатських комісії для врегулювання питань по суті.

Висловив свою думку про вдосконалення робочого процесу, щодо надання послуг із пенсійного забезпечення.
ВИРІШИЛИ: підтримати депутатський запит (додається).


Голосували:
«за» - 33





«утрималось» - немає






«проти» - немає






     «не голосувало» - 2
2. СЛУХАЛИ: Про нагородження почесним знаком «За заслуги перед містом» 
                         Акімова Віктора Івановича».

                         Доповідач: Малецький В.О. – міський голова
                                          (доповідь не заслуховувалась)

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської ради

(додається).

Голосували:
«за» - 33




«утрималось» - немає




«проти» - немає




«не голосувало» - 2

Малецький В.О. – міський голова

Зазначив, що Акімов В.І. буде запрошений для вручення нагороди на наступне пленарне засідання позачергової ХХХІІІ сесії міської ради, що відбудеться 13.02.2026.
Озвучив пропозицію депутата Бокована М.В. щодо застосування пакетного голосування з питань № 1 – № 18 (протокольна нумерація № 3 - № 20).
(пропозиція на голосування не ставилась)
Гориславець Л.О. – депутатка міської ради від депутатської фрації 
(з місця)                              «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»


Висловила побажання: більш ретельно опрацювати Стратегічну програму розвитку освіти «Освіта Кременчука». Акцентувала увагу, що на її думку, зазначена програма є виключно декларативним документом. Зупинилась на питанні конкретизації закладів освіти та використанні бюджетних коштів для реалізації Стратегічної програми розвитку освіти «Освіта Кременчука».
Плескун О.В. – депутат міської ради від депутатської фракції «РІДНЕ МІСТО»

(з місця)
Порушив питання щодо функціонування закладів освіти Кременчуцької міської територіальної громади, зокрема: стан виконання робіт та обсяг проведених робіт із облаштування укриттів, закупівля генераторів відповідних потужностей для закладів дошкільної та загальної освіти.
Малецький В.О. – міський голова


Запропонував заслухати в.о. директора Департаменту освіти 
Михайленко С.О. на наступному пленарному засіданні позачергової ХХХІІІ сесії міської ради, що відбудеться 13.03.2026.


Надав протокольне доручення:

- Департаменту освіти опрацювання питання, підготувати інформацію – слайд шоу (презентація) щодо функціонування закладів освіти Кременчуцької міської територіальної громади, зокрема: стан виконання робіт та обсяг проведених робіт із облаштування укриттів, закупівля генераторів відповідних потужностей для закладів дошкільної та загальної освіти.

Зупинився на проблемних питаннях в частині виконання ремонтних робіт із облаштування укриттів в закладах дошкільної та загальної освіти. 
Малецький В.О. - міський голова
Поставив на голосування пропозицію депутата Бокована М.В. щодо застосування процедури пакетного голосування з питань № 1- № 18 включно (протокольна нумерація    № 3- № 20 включно).

Голосували:
«за» - 32




«утрималось» - немає





«проти» - немає





«не голосувало» - 3
(процедурно рішення прийнято)

Малецький В.О. - міський голова
Проінформував, що депутати Макаров А.І. (письмово) та Петренко І.А. (письмово) заявили про неучасть у голосуванні у зв’язку з наявністю потенційного/реального конфлікту інтересів з питання № 15 (протокольна нумерація № 17) «Про внесення змін до відомостей комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області» та з питання № 17 (протокольна нумерація №19) «Про затвердження рішень виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 20.02.2026 № 546, від 20.02.2026 № 547, від 20.02.2026 № 548, від 20.02.2026 № 549, від 20.02.2026             № 550, від 20.02.2026 № 551, від 20.02.2026 № 552, від 20.02.2026 № 553, від 20.02.2026 № 554, від 20.02.2026 № 555, від 20.02.2026 № 556, від 20.02.2026             № 557, від 20.02.2026 № 558, від 20.02.2026 № 559, від 20.02.2026 № 560, від 20.02.2026 № 561, від 20.02.2026 № 562, від 20.02.2026 № 563, від 20.02.2026                  № 564, від 20.02.2026 № 565, від 20.02.2026 № 566, від 20.02.2026 № 567, від 20.02.2026 № 568, від 20.02.2026 № 569, від 20.02.2026 № 570, від 20.02.2026               № 571, від 20.02.2026 № 572, від 20.02.2026 № 573, від 20.02.2026 № 574, від 20.02.2026 № 575, від 20.02.2026 № 576, від 20.02.2026 № 577, від 20.02.2026              № 578, від 20.02.2026 № 579, від 20.02.2026 № 580»; депутат Порчирян С.М. (усно) заявив про неучасть у голосуванні у зв’язку з наявністю потенційного/реального конфлікту інтересів з питання № 18 (протокольна нумерація № 20) «Про припинення права користування земельними ділянками».
СЛУХАЛИ: № 3 - № 20: 3.   Про звернення депутатів Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області до Офісу Президента України, Кабінету Міністрів України, Міністерства енергетики України, Міністерства розвитку громад та територій України, Міністерства цифрової трансформації України щодо включення Кременчуцької міської територіальної громади та Полтавської області до урядової програми «СвітлоДІМ». 

Доповідач: Москалик І.В. –  заступник міського голови - Директор Департаменту ЖКГ
Співдоповідач: Потапов А.Л. –  начальник відділу енергоменеджменту та енергетики

4. Про  виконання  бюджету  Кременчуцької  міської територіальної громади за 2025 рік.

Доповідач: Неіленко Т.Г. –  заступник міського голови – директор Департаменту фінансів

5. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 19 грудня 2025 року «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Кременчуцької міської територіальної громади на 2026 рік».

Доповідач: Авраменко Т.Ю. – заступник директора департаменту-начальник відділу закупівель та тарифів департаменту економіки

6. Про  затвердження  Програми  забезпечення  участі Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області в Асоціації міст України, Виконавчій дирекції Асоціації міст Полтавщини, Асоціації «Енергоефективні міста України» та Асоціації учасницького розвитку громад на 2026 рік в новій редакції.

Доповідач: Авраменко Т.Ю. – заступник директора департаменту-начальник відділу закупівель та тарифів департаменту економіки

7. Про затвердження звітів про надходження та використання коштів цільового фонду міської ради за 2025 рік.
Доповідач: Авраменко Т.Ю. – заступник   директора  департаменту-начальник відділу закупівель та тарифів департаменту економіки

8. Про надання комунальному підприємству «Кременчуцьке тролейбусне управління імені Л.Я. Левітана» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області дозволу на отримання кредиту в Акціонерному банку «УКРГАЗБАНК». 

Доповідач: Авраменко Т.Ю. – заступник директора департаменту-начальник відділу закупівель та тарифів департаменту економіки

Співдоповідач: Івашина Р.В. – начальник управління транспорту
9. Про включення до Переліку другого типу об’єкта оренди, що належить до комунальної власності Кременчуцької міської територіальної громади, укладення договору оренди без проведення аукціону.

Доповідач: Щербіна О.О. –  начальник Управління міського майна

10. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 19 грудня 2025 року «Про затвердження Стратегічної програми розвитку освіти «Освіта Кременчука на 2026-2028 роки». 

Доповідач: Михайленко С.О. –  в.о. директора Департаменту освіти

11. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 28 листопада 2025 року «Про затвердження Програми розвитку закладів позашкільної освіти, підпорядкованих Департаменту у справах сімей та дітей Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, на 2026-2028 роки».

Доповідач: Довбиш Н.Є. – директор Департаменту у справах сімей та дітей

12. Про  затвердження міської цільової програми «Діти Кременчука» на 2026-2028 роки у новій редакції.
Доповідач: Довбиш Н.Є. – директор Департаменту у справах сімей та дітей

13. Про внесення змін до відомостей про КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «МУНІЦИПАЛЬНА ВАРТА» КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

Доповідач: Пелипенко В.М – перший заступник міського голови 

Співдоповідач: Коршенко О.М. –  директор 
КП «Муніципальна варта»

14. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 19 грудня 2025 року «Про затвердження Програми розвитку надання соціальних послуг у Кременчуцькій міській територіальній громаді «Соціальна громада» на 2026-2028 роки».

Доповідач: Доценко М.М. – директор Департаменту соціального захисту населення

15. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 28 листопада 2025 року «Про затвердження комплексної програми розвитку комунального некомерційного медичного підприємства «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька» на 2026-2028 роки».
Доповідач: Середа М.В. –  директор Департаменту охорони здоров’я

16. Про припинення КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО МЕДИЧНОГО ПІДПРИЄМСТВА «КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ ПЕРИНАТАЛЬНИЙ ЦЕНТР ІІ РІВНЯ» в результаті реорганізації шляхом приєднання до КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО МЕДИЧНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІКАРНЯ ІНТЕНСИВНОГО ЛІКУВАННЯ «КРЕМЕНЧУЦЬКА»».

Доповідач: Середа М.В. –  директор Департаменту охорони здоров’я

17. Про внесення змін до відомостей комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.  
Доповідач: Москалик І.В. –  заступник міського голови - Директор Департаменту ЖКГ 
Співдоповідач: Міхєєв Р.В. – директор                         КП «Кременчукводоканал»

18. Про внесення змін до рішення  Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 15 листопада 2024 року «Про затвердження Програми утримання та поточного ремонту вулично-дорожньої мережі та внутрішньоквартальних проходів та проїздів Кременчуцької міської територіальної громади та розвитку матеріально-технічної бази КП КПС ШРБУ на 2025-2027 роки».

Доповідач: Москалик І.В. –  заступник міського голови - Директор Департаменту ЖКГ

Співдоповідач: Кірєєв В.В. –  директор КП КПС ШРБУ

19. Про   затвердження   рішень   виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 20.02.2026 № 546, від 20.02.2026 № 547, від 20.02.2026 № 548, від 20.02.2026 № 549, від 20.02.2026 № 550, від 20.02.2026 № 551, від 20.02.2026 № 552, від 20.02.2026 № 553, від 20.02.2026 № 554, від 20.02.2026 № 555, від 20.02.2026 № 556, від 20.02.2026 № 557, від 20.02.2026 № 558, від 20.02.2026 № 559, від 20.02.2026 № 560, від 20.02.2026 № 561, від 20.02.2026 № 562, від 20.02.2026 № 563, від 20.02.2026 № 564, від 20.02.2026 № 565, від 20.02.2026 № 566, від 20.02.2026 № 567, від 20.02.2026 № 568, від 20.02.2026 № 569, від 20.02.2026 № 570, від 20.02.2026 № 571, від 20.02.2026 № 572, від 20.02.2026 № 573, від 20.02.2026 № 574, від 20.02.2026 № 575, від 20.02.2026 № 576, від 20.02.2026 № 577, від 20.02.2026 № 578, від 20.02.2026 № 579, від   20.02.2026 № 580. 
Доповідач: Авраменко Т.Ю. – заступник  директора  департаменту-начальник відділу закупівель та тарифів департаменту економіки 
20. Про припинення права користування земельними ділянками. 
Доповідач: Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних ресурсів
Малецький В.О. – міський голова

Поставив на голосування прийняття рішень в цілому.

(Відповідно до рішення міської ради від 22.12.2020 «Про затвердження Регламенту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIIІ скликання», ст. 71, ст. 95 Регламенту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIIІ скликання)

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення пакетом в цілому, як рішення міської ради 


          (додаються).
3. Про звернення депутатів Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області до Офісу Президента України, Кабінету Міністрів України, Міністерства енергетики України, Міністерства розвитку громад та територій України, Міністерства цифрової трансформації України щодо включення Кременчуцької міської територіальної громади та Полтавської області до урядової програми «СвітлоДІМ». 

4. Про виконання бюджету Кременчуцької міської територіальної громади за 2025 рік.

5. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 19 грудня 2025 року «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Кременчуцької міської територіальної громади на 2026 рік».

6. Про затвердження Програми забезпечення участі Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області в Асоціації міст України, Виконавчій дирекції Асоціації міст Полтавщини, Асоціації «Енергоефективні міста України» та Асоціації учасницького розвитку громад на 2026 рік в новій редакції.

7. Про затвердження звітів про надходження та використання коштів цільового фонду міської ради за 2025 рік.
8. Про надання комунальному підприємству «Кременчуцьке тролейбусне управління імені Л.Я. Левітана» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області дозволу на отримання кредиту в Акціонерному банку «УКРГАЗБАНК» 
9. Про включення до Переліку другого типу об’єкта оренди, що належить до комунальної власності Кременчуцької міської територіальної громади, укладення договору оренди без проведення аукціону.

10. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 19 грудня 2025 року «Про затвердження Стратегічної програми розвитку освіти «Освіта Кременчука на 2026-2028 роки». 

11. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 28 листопада 2025 року «Про затвердження Програми розвитку закладів позашкільної освіти, підпорядкованих Департаменту у справах сімей та дітей Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, на 2026-2028 роки» 

(текст рішення технічно та редакційно доопрацьовано).

12. Про затвердження міської цільової програми «Діти Кременчука» на 2026-2028 роки у новій редакції.
13. Про внесення змін до відомостей про КОМУНАЛЬНЕПІДПРИЄМСТВО «МУНІЦИПАЛЬНА ВАРТА» КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

14. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 19 грудня 2025 року «Про затвердження Програми розвитку надання соціальних послуг у Кременчуцькій міській територіальній громаді «Соціальна громада» на 2026-2028 роки»

(текс рішення редакційно доопрацьовано).
15. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 28 листопада 2025 року «Про затвердження комплексної програми розвитку комунального некомерційного медичного підприємства «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька» на 2026-2028 роки».
16. Про припинення КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО МЕДИЧНОГО ПІДПРИЄМСТВА «КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ ПЕРИНАТАЛЬНИЙ ЦЕНТР ІІ РІВНЯ» в результаті реорганізації шляхом приєднання до КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО МЕДИЧНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІКАРНЯ ІНТЕНСИВНОГО ЛІКУВАННЯ «КРЕМЕНЧУЦЬКА»»
(текст рішення технічно та редакційно доопрацьовано).

17. Про внесення змін до відомостей комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
18. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 15 листопада 2024 року «Про затвердження Програми утримання та поточного ремонту вулично-дорожньої мережі та внутрішньоквартальних проходів та проїздів Кременчуцької міської територіальної громади та розвитку матеріально-технічної бази КП КПС ШРБУ на 2025-2027 роки».

19. Про затвердження рішень виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 20.02.2026 № 546, від 20.02.2026 № 547, від 20.02.2026 № 548, від 20.02.2026 № 549, від 20.02.2026 № 550, від 20.02.2026 № 551, від 20.02.2026 № 552, від 20.02.2026 № 553, від 20.02.2026 № 554, від 20.02.2026 № 555, від 20.02.2026 № 556, від 20.02.2026 № 557, від 20.02.2026 № 558, від 20.02.2026 № 559, від 20.02.2026 № 560, від 20.02.2026 № 561, від 20.02.2026 № 562, від 20.02.2026 № 563, від 20.02.2026 № 564, від 20.02.2026 № 565, від 20.02.2026 № 566, від 20.02.2026 № 567, від 20.02.2026 № 568, від 20.02.2026 № 569, від 20.02.2026 № 570, від 20.02.2026 № 571, від 20.02.2026 № 572, від 20.02.2026 № 573, від 20.02.2026 № 574, від 20.02.2026 № 575, від 20.02.2026 № 576, від 20.02.2026 № 577, від 20.02.2026 № 578, від 20.02.2026 № 579, від   20.02.2026 № 580. 
20. Про   припинення   права  користування  земельними ділянками. 
Голосували:
«за» - 32

«утрималось» -  немає

«проти» - немає

«не голосувало» - 3
21. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розроблення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості).
Доповідач: Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних ресурсів

(доповідь не заслуховувалась) 
(супроводжувалося фотопоказом)
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської ради

(додається).


Голосували:
«за» - 31




«утрималось» - немає





«проти» - немає





«не голосувало» - 5
22. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки для продажу із земель комунальної власності.
Доповідач: Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних ресурсів

(доповідь не заслуховувалась) 

Малецький В.О. - міський голова
Проінформував, що депутати Плескун О.В. (письмово) та Роженко О.А. (письмово) заявили про неучасть у голосуванні у зв’язку з наявністю потенційного/реального конфлікту інтересів з  питання  №  20 (протокольна нумерація № 22) «Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки для продажу із земель комунальної власності».

ВИРІШИЛИ:  прийняти рішення в цілому, як рішення міської ради

(додається).


Голосували:
«за» - 31





«утрималось» - немає





«проти» - немає





«не голосувало» - 5

23. СЛУХАЛИ:  Про надання, вилучення та оформлення земельних ділянок в оренду.
Доповідач: Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних ресурсів

(доповідь не заслуховувалась)

Малецький В.О. - міський голова
Поставив питання на голосування за основу.

Голосували:
«за» - 31





«утрималось» - немає





«проти» - немає





«не голосувало» - 4

Малецький В.О. - міський голова
Проінформував, що депутат Порчирян С.М. (усно) заявив про неучасть у голосуванні у зв’язку з наявністю потенційного/реального конфлікту інтересів з  питання № 21 (протокольна нумерація № 23) «Про надання, вилучення та оформлення земельних ділянок в оренду».
Наголосив, що капітальна споруда, власником якої є ФО-П Джалілов Афіз Фейіз-Огли (пункт 2), розташована на комунальних мережах балансоутримувача КП «Кременчукводоканал». Зауважив на необхідності надання повного доступу до комунікацій у разі потреби (супроводжувалося фотопокозом).
Озвучив рекомендацію:

«…На засіданні постійної депутатської комісії (20.02.2026 – кворуму не було) з питань екології, регулювання земельних відносин, містобудування та архітектури Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (голова комісії Порчирян С.М.) при розгляді питання «Про надання, вилучення та оформлення земельних ділянок в оренду» депутатами (Роженко О.А., Бокован М.В., Мирошніченко К.Ю.) було рекомендовано: 
· у пункті 2 «…Передати фізичній особі-підприємцю Джалілову Афізу Фейіз-Огли… земельну ділянку площею 100 кв.м… для експлуатації та обслуговування торгівельного павільйону для реалізації продовольчих товарів… по просп. Свободи, 152-А в м. Кременчуці…» замість слів «в оренду строком на п’ятнадцять років» читати «в оренду строком на один рік».

Поставив рекомендацію на голосування.

Голосували:
«за» - 33





«утрималось» - немає





«проти» - немає





«не голосувало» - 2

(рекомендація приймається)

ВИРІШИЛИ:  прийняти рішення в цілому зі змінами, як рішення міської ради

(додається).


Голосували:
«за» - 32





«утрималось» - немає





«проти» - немає





«не голосувало» - 3

24. СЛУХАЛИ:  Про укладення договорів оренди землі на новий строк. 
Доповідач: Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних ресурсів

(доповідь не заслуховувалась) 

Малецький В.О. - міський голова
Проєкт рішення поставив на голосування за основу

Голосували:
«за» - 32





«утрималось» - немає





«проти» - немає





«не голосувало» - 3

Малецький В.О. - міський голова
Озвучив рекомендацію:
«…На засіданні постійної депутатської комісії (20.02.2026 – кворуму не було) з питань екології, регулювання земельних відносин, містобудування та архітектури Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (голова комісії Порчирян С.М.) при розгляді питання «Про укладення договорів оренди землі на новий строк» депутатами (Роженко О.А., Бокован М.В., Мирошніченко К.Ю.) було рекомендовано: 

·  у пункті 2 «…Укласти з ПРИВАТНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ «КРЕМЕНЧУКБУДМОНТАЖ»… договір оренди землі на новий строк… для будівництва 7-поверхового житлового будинку… по просп. Свободи, 16-А в м. Кременчуці…» замість слів «строком на три роки» читати «строком на один рік»;

·  у пункті 3 «…Укласти з фізичною особою-підприємцем Невмивакою Ігорем Петровичем… договір оренди землі…на земельну ділянку площею 433 кв.м…для експлуатації та обслуговування частини будівлі цілісного майнового комплексу… по вул. Профспілковій, 1-Д в м. Кременчуці…» замість слів «строком на п’ятнадцять років» читати «строком на один рік».

Поставив рекомендацію на голосування.

Голосували:
«за» - 33

«утрималось» - немає

«проти» - немає

«не голосувало» - 2

(рекомендація приймається)

ВИРІШИЛИ:  прийняти рішення в цілому зі змінами, як рішення міської ради

(додається).


Голосували:
«за» - 33





«утрималось» - немає





«проти» - немає





«не голосувало» - 2

25. СЛУХАЛИ:  Про зміну цільового призначення земельної ділянки.
Доповідач: Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних ресурсів

(доповідь не заслуховувалась) 

Малецький В.О. - міський голова
Проінформував, що депутат Порчирян С.М. (усно) заявив про неучасть у голосуванні у зв’язку з наявністю потенційного/реального конфлікту інтересів з  питання № 23 (протокольна нумерація № 25) «Про зміну цільового призначення земельної ділянки».
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської ради

(додається).


Голосували:
«за» - 33





«утрималось» - немає





«проти» - немає





«не голосувало» - 2
26. СЛУХАЛИ:  Про затвердження документації із землеустрою.
Доповідач: Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних ресурсів

(доповідь не заслуховувалась) 

Малецький В.О. - міський голова
Проінформував, що депутат Яцина О.О. (письмово) заявив про неучасть у голосуванні у зв’язку з наявністю потенційного/реального конфлікту інтересів з питання № 24 (протокольна нумерація № 26) «Про затвердження документації із землеустрою».
ВИРІШИЛИ:  прийняти рішення в цілому, як рішення міської ради

(додається).

Голосували:
«за» - 32





«утрималось» - немає





«проти» - немає





«не голосувало» - 3

(Перед розглядом питань оборонного характеру представники медіа залишили залу засідань)
27. СЛУХАЛИ: Текст містить інформацію оборонного характеру
28. СЛУХАЛИ: Текст містить інформацію оборонного характеру
29. СЛУХАЛИ: Текст містить інформацію оборонного характеру
СЛУХАЛИ: №30 - №39: Текст містить інформацію оборонного характеру
МІСЬКИЙ ГОЛОВА 


   Віталій МАЛЕЦЬКИЙ

ГОЛОВА СЕКРЕТАРІАТУ



 Кристина МИРОШНІЧЕНКО
